

Projektna nastava: eTwinning projekt „Faust Vrančić očima naših učenika“

Razred: 2. razred SŠ

Fond sati: 1 školski sat (+ jedan za prezentiranje plakata)

Nastavna tema: Faust Vrančić/ povijest hrvatskog jezika;

Vrste knjižnica/ mrežni katalozi u različitim vrstama knjižnica/ pretraživanje i vrednovanje informacija na internetu

Suradničko poučavanje: knjižnica, Hrvatski jezik

Međupredmetna povezanost: Hrvatski jezik, Povijest, Geografija, KIMMO

Ishodi predmeta:

- učenik prepoznaje različite vrste knjižnica
- razumije svrhu i važnost NSK
- pretražuje informacije uz pomoć knjižničnih kataloga
- opisuje život, djelo i važnost Fausta Vrančića

SŠ HJ B.2.4. Učenik se stvaralački izražava prema vlastitome interesu potaknut tekstom

Očekivanja međupredmetnih tema:

IKT: C 4. 3. Učenik samostalno kritički procjenjuje proces, izvore i rezultate pretraživanja te odabire potrebne informacije.

C 4. 4. Učenik samostalno odgovorno upravlja prikupljenim informacijama.

OSR: B 4.2. Suradnički uči i radi u timu.

UKU: B.4/5.4. Učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate, procjenjuje ostvareni napredak te na temelju toga planira buduće učenje.

Aktivnosti: Učenici će za motivaciju pogledati kratki animirani video o hrvatskim izumiteljima te pokušati pogoditi o kojim se izumiteljima radi i što je tko od njih izumio. Potom će se pokušati dosjetiti što su do sada čuli o Faustu Vrančiću na način da će svaki od učenika reći jednu asocijaciju na Fausta Vrančića. Nakon toga će knjižničarka ukratko predstaviti njegovu biografiju i njegova najvažnija postignuća. Na primjeru knjige Machinae Novae, pokazat će im neke od relevantnih izvora za pretraživanje informacija putem interneta, osnove pretraživanja knjižničnih kataloga te ih upoznati s vrstama knjižnica i povesti u virtualnu šetnju Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom. Za sintezu naučenog pogledat će dokumentarni film Roberta Knjaza o Faustu Vrančiću. Nastavnica hrvatskog jezika će odrediti timove učenika koji će do idućeg nastavnog sata izraditi plakate o životu i djelu Fausta Vrančića (2 plakata, tematski različita), plakate o vrstama i ulogama knjižnica te plakat o NSK

Vrednovanje ostvarenosti ishoda aktivnosti:

Izrada plakata – vrednuje se analitičkom rubrikom